

копъ на прохода на исто-то имя; Тріадица, близо до Со-
фіѣ; Прилапъ, и пр. като приложишъ още и Македонскы-ты
и знаменитый Бѣлградъ въ Сръбіѣ.

Византійци-ти съ голѣмъ завистъ глѣдахъ на Българіѣ, и
враждъ вѣчнъ имахъ два-та тіа народа; и Іустиніанъ II, или
по естественнo-то си непостоянство, или за да избѣгне натя-
канье-то за изгубѣтъ Загорье, и обвиненіе-то, че ималъ
лоши мысли съ Блъгаре-ты, прати срѣщу тѣхъ както по су-
хо така и по море голѣмъ Экспедиціѣ, нъ като ся надви въ
главно-то сбиванье при Анхьмалъ, едвамъ можа самъ самни-
ничякъ да избѣгне изъ града, който Блъгаре-ти бѣхъ забиколи-
ли, и да влезе въ корабъ и да ся врене въ столицѣ-тѣ. Без-
успѣшный край на войнѣ-тѣ побуди Императора, да ся об-
рне къмъ Требеля и да проси отъ него миръ; и тука за-
ключихъ и двѣ-ты дръжавы помежду си бранителенъ съѣзъ;
зачто Византійци-ти ся бояхъ вече отъ Арабы-ты (Сарацине-
ты), а пакъ Влъгаре-ти обръцахъ вниманіе на работы-ты на
Унгаро-Българско-то господарство и на съѣдны-ты си Сло-
вянскы вассалы, който ты безпокояхъ то' Лонгобарди ти, то
Моравяне-ти а най выше Франци-ти.

Въ сѣтнинѣ-тѣ на тоя съѣзъ, Българскый краľъ въ ца-
руванье-то на Изаврійскый Львъ разби излязлѣ тѣ въ Ора-
кыѣ войскѣ на Сарацине-ты, който загубихъ 22,000 человекѣ-
ци, както казвать, убиты и ранены, и ты принуди да свалятъ
осадѣ-тѣ отъ Константинополь.

Българе-ти бѣхъ спокойни отъ Византійци-ты до 755
год. Сынъ-тѣ на Изаврійскый Львъ Константинъ Копронимъ
повелѣ да зидѣтъ крѣпости (калета) на границы-ты Българ-
скы. За да пресѣче непосредственно-то съобщеніе на Ора-
кыйскы-ты и Македонскы Българе, неговы, подданици, съ
кравество то, той прѣсели много Българе, отъ който живѣя-
хъ на прѣдѣлы-ты Българскы, въ южны-ты части на тыя о-
бласти, и мѣста-та имъ засели съ Азіійскы прѣселенци.

Прѣдставленія-та на Българе-ты бѣхъ суетны, за тва
нападнхъ на който правяхъ крѣпости-ты (756), изсѣкохъ ги,
съсипахъ крѣпости-ты, и като ограбихъ околности-ты, врь-
нахъ ся у дома си, като ся гоняхъ отъ отряды-ты на Визан-
тійскы-ты войскы.